

*«Любовь к Отчизне начинается с любви к своей малой Родине – месту, где человек родился. Постепенно расширяясь, эта любовь переходит в любовь к своему государству, к его истории, его прошлому и настоящему, а затем и ко всему человечеству»*

*Д.С.Лихачёв*

В Пильнинском агропромышленном техникуме большое внимание уделяется истории родного края.

25 мая 2018 г. в селе Бортсурманы на базе местной школы прошла третья конференция «Бортсурманские краеведческие чтения».



В этом году чтения приобрели статус межрегиональных. На конференции представили свои работы краеведы десяти районов Нижегородской области и Республики Мордовия. В числе участников конференции были студенты Пильнинского агропромышленного техникума и Средне-Волжского института ВГУЮ (РПА Минюста России) Республики Мордовия.

В этом году участники были поделены на три секции: духовную, светскую общую и светскую военную. Всего на чтениях присутствовало 36 участников. Наш техникум представляли: преподаватель истории Шibaева С.В. и студент второго курса Михайлов Александр.



